MEHANIKA TEKUCINA  28.6.2012.

1) Potrebno je odrediti tlakove u totkama A, B i C. Dio

rezervoara lijevo od pregrade je zatvoren te napunjen vodom i ‘EW
stlagenim zrakom. Desni dio rezervoara je napunjen vodom i u c¥
kontaktu je s atmosferom. Dva dijela rezervoara su spojena
diferencijalnim tlakomjerom koji sadrzava zivu u polozaju kao =
na slici. Potrebno je nacrtati dijagrame komponenti o

hidrostatskog tlaka za dio konture A-B-C. Takoder je potrebno
odrediti hidrostatsku silu na pregradu D-E. Pretpostavite ¥
jedini¢nu $irinu rezervoara.

Zadano je: py= 1000 kg/m®; p;=0 kg/m’; pz= 13600 keg/m’; :
(20 bodova)

2) Odredite potrebnu snagu pumpe da bi se rezervoar kvadrati¢nog tlocrta duljine stranice B, napunio do visine H; za
30 minuta. Pumpa crpi vodu sustavom cijevi promjera D iz vodotoka kojemu se pri tom ne mijenja vodostaj. Nacrtati

piezometarsku i energetsku liniju.

Zadanoje: B,=8m; H,=2m; D=20cm; L;=30m; L,=14m;, mn=17m;, h=21m
pv=1000 kg/m’; v (kin. koef. visk.) = 10 m”/s; £=02mm; &y =0.7; &ou=025; =085

(25 bodova)
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3) U zraéni tunel postavljena je kugla mase m = 1300 g i
promjera D = 28 cm na tanku nit. Profil brzina strujanja
zraka u zraénom tunelu je jednolik i iznosi v = 15 m/s.
Odredite koeficijent otpora oblika za objesenu kuglu ako
je otklon napete niti @ = 15°. Gustoéa zraka iznosi
pr=12kgm’.

(20 bodova)

4) Zdenci Z, i Z; te piezometar P postavljeni su u vodonosnik sa slobodnim vodnim licem. Izmedu zdenaca nalazi se
napropusna granica. Potrebno je odrediti snizenja u piezometru P i zdencu Z,.

Zadano je: k=0.001 m/s; H=20m (potetni potencijal vodonosnog sloja); R =250 m (radijus utjecaja zdenaca);

L=80m; r,=03m; 0,=02m’s; (,=0.1m’s
(20 bodova)
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TEORUA (15 bodova) :
1. $to je to strujna linija?
2. Rijecima i graficki opisite Arhimedov zakon.
3. Napisite i objasnite zakon odrzanja koli¢ine gibanja.
4, Napisite Darcyjev zakon i objasnite ¢lanove.

Za pristupanje usmenom dijelu ispita potrebno je ostvariti minimalno 50 bodova i to¢no rijesiti 1. i 2. zadatak!
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